

Digital Image Processing

4th Edition

Gonzalez and Woods

Pearson/Prentice Hall

© 2018

April 24, 2018

CORRECTIONS

Some of the corrections listed may already be incorporated in your printing of the book

Page	Reads	Should Read
300, equation, middle of page.	$(f \star h)(x) = \sum_{m=0}^{300} f(x)h(x-m)$	$(f \star h)(x) = \sum_{m=0}^{300} f(m)h(x-m)$
301, labels in Figs. 4.27(e),(j).	$(f \star g)(x)$	$(f \star h)(x)$
352, first line	$W_M^{u+K} = W_K^u$	$W_K^{u+K} = W_K^u$
908, 4th line from end of example	$1 + t$	$r + t$
920, Fig. 11.20(e)	Figure 11.20(e) should look this: : 	

